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1. Kritické zhodnocení
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A. Formální a jazyková kritéria

Práce odpovídá rozsahovým podmínkám       
Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 
stylistika)       
Formální zpracování práce (celková struktura a její 
logičnost)       
Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 
formální jednota poznámkového a kritického aparátu       



Zpracování příloh       

Celková typografická úprava       

B. Obsahová kritéria

Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 
dosažení       
Práce stanovených cílů dosahuje

      
Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 
sekundární literaturou       
Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 
argumentačně podloženy       
Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 
využívá jí       
V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle

      

C. Průběh zpracovávání práce

ano ne

Autor/ka pravidelně konzultovala s vedoucím práce
              

Autor/ka přicházela se samostatnými tvůrčími podněty                

2. Celkové hodnocení práce
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy)



3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě

Doporučení práce k obhajobě                       doporučuji
Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji

Datum:              18.12.2012                                              Podpis:

Kolega bc. Karel Macek mě překvapoval celkovým přístupem k práci. Primární je to jeho 
osobní zájem, který určuje tón celé práce. Její část psal v "bernardovském" ovzduší 
trapistického kláštera. Požadavky kladené na bakalářskou práci přesahuje jeho práce 
s primárním Bernardovým textem, úzce vymezeným a pečlivě sledovaným tématem. 
Rámující informace o biblických a dějinně teologických souvislostech opřel o dobré zdroje, 
zejména o Poirelovu studii Scholastic reasons, monastic meditations and Victorine 
concilliations: the question of unity and plurality of God in twelfth century, (2012 ),
Posíšilovy práce Hermeneutika mystéria - struktury myšlení v dogmatické teologii (2005)  a  
Jako v nebi, tak i na zemi - náčrt trinitární teologie (2007). Práci považuji za zdařilou!

Jaký význam může mít dnes četba Bernarových kázání na Píseň písní. 




